ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА. ВАРИАНТ 1
	1.    Каково  будет  решение  
уравнения  cos x = a  при  ‌ а ‌ > 1
	

	2. При  каком  значении  а 
уравнение  cos x = a  имеет 
решение?
	

	3. На  какой  оси 
откладывается
значение  а  при  решении
уравнения  cos x = a ?

	

	4. Какой  формулой  
выражается  это  решение?

	

	5. В  каком  промежутке
    находится  arccos a ?

	

	6. Каким  будет  решение
     уравнения   cos x = 1? 

	

	7. Каким  будет  решение
     уравнения   cos x = -1? 

	

	8.  Каким  будет  решение
     уравнения   cos x = 0?

	

	9. Чему  равняется  
        arccos ( - a)?

	

	10.  Какой  формулой  
       выражается  решение
       уравнения  tg x = а?

	








ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА. ВАРИАНТ 2
	1. Каково  будет  решение  
уравнения  sin x = a  при  ‌ а ‌ > 1

	

	2. При  каком  значении  а  
уравнение  sin x = a   имеет
решение?

	

	3.На какой оси  откладывается
значение  а  при  решении  уравнения  sin x = a ?

	

	4. Какой  формулой  
выражается  это  решение?

	

	5. В  каком  промежутке
    находится  arcsin a ?

	

	8.  Каким  будет  решение
     уравнения   sin x = 1? 

	

	7.  Каким  будет  решение
     уравнения   sin x =  -1? 

	

	8.  Каким  будет  решение
     уравнения   sin x = 0? 

	

	9.  Чему  равняется  
        arcsin ( - a)?

	

	10. В  каком  промежутке
      находится   arctg a, 
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